
　

製造業25 生産工程・労務関係21 求人票18

医療・福祉業4 技術関係6 先生 8

サービス業3 医療・福祉関係5 父母 6

公務 2 事務関係3
そ
の

4

運輸・通信業1 販売関係2 友人・先輩3

建設業1 その他(自衛官）2 親戚・知人1

金融・保険業1

農・林業1

その他1 39

40

① 仕事の内容18

親・家族31 給与面10

先生18 勤務地10

親戚・知人4 通勤面9

友人・先輩3 将来性7

その他1 休日が多い7

誰の意見も参考にしなかった1 施設・福利厚生5

知名度5

58 技能を活かせる5

その他(夢、寮）2

知人・先輩がいる1

④就職するにあたり誰に相談しましたか

今の会社で働こうと思った理由は
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岩崎模型製造株式会社

　　今から今年の求人票を
　　みたり、家族と相談する等、
　　来年度に向けて準備をして
　　おくとよいですね！

⑤就職先事業所を選ぶ時に重視したことは（複数回答可）

（資料出所：令和４年３月新規高等学校卒業者の就職に係るアンケート調査結果より）

◇就職に係るアンケート調査結果について（Ｐａｒｔ１）
 今春卒業し、社会に出る３年生の就職内定者の皆さんにアンケート調査を実施しました。３年生の皆さんが、どんな産業
に就職し、どんな職業についたか、またどのように就職先を決めていったのかをお聞きしましたので、これから就職に向け
て準備をしていく皆さんの就職活動の参考にしてください。　〈内定者数　40名　（未回答　1名　集計合計　39名）〉

①就職先事業所の産業は ②就職先事業所の職業は ③就職先事業所は何で知りましたか

就職情報だより【令和４年2月号】
郡 上 市 雇 用 対 策 協 議 会郡上未来通信 ～輝く未来に向かって～

＜編集後記＞就職についてはまだ１年あると思っていませんか？　早くからの準備が、納得のいく就職にもつな
がります。今からお子さんとどんな求人があるのか、またお子さんが何の条件を優先したいのか、意思を尊重し
ながらアドバイスをしてあげてください。

◇先輩からのアドバイス◇
就職活動を始めたころ、食品サンプルの精度の細かさや見
た目のきれいさに興味を持ちました。元々ものづくりが好き
で、食品サンプルについていろいろ調べるうちに、サンプル
を製造する仕事がしたいと思い、今の会社に直接連絡しまし
た。

会社のいいところは
サンプルについての知識が増えることです。興味を持ち、自
分で調べましたが、実際に製造することで、他では知ること
のできない知識を深めることができます。

これから就職活動を始める後輩へのメッセージ

就職活動をしていると、いろいろと不安になると思います。自
分も求人票などを見ていて不安が大きくなり、自ら行動しまし
た。自分の好きな事を仕事にできる人もいれば、出来ない人
もいると思います。好きではない仕事でも、いろいろ調べて、
知識をつけることでその仕事に
興味を持ち、好きになるかもしれません。
何も行動せず不安になるより、自分から
動いて不安を活力にして頑張って下さい。

どんなお仕事をしていますか

飲食店のショーケースに飾られている、オムライスやソフトク
リームなどの食品サンプルを製造しています。塩化ビニール
やプラスチック材などの材料を溶かして型に入れ、固める工
程を手作業で行っています。最近は海外でも注目されてい
て、家のインテリア用に製造してほしいと、個人の方から直
接注文が入ることもあります。

仕事のやりがいは

自分が作ったものが、お店のショーケースに飾られているの
を見ると、やりがいを感じます。また社長から、「製造している
食品サンプルはお客様（お店）の顔となるものだから」と言わ
れ責任を感じますが、やりがいにつながっています。
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